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(ci-après la « Société ») 

 

 

PROCES-VERBAL DES DECISIONS UNANIMES DES ASSOCIES 

EN DATE DU 11 AVRIL 2023 

 

 
L’an deux mille vingt trois,   
 
Le 11 avril, 
 
Les soussignés : 
 
1. News Tank Network      titulaire de 111 000 actions, 

 
2. Benoît Barbedette      titulaire de 4 000 actions, 

 

3. RH&RH        titulaire 45 000 actions, 
 

4. HLR Conseil       titulaire de 20 000 actions, 
 

5. Erol Yolal       titulaire de 4 000 actions,  
 

6. Erol Yolal Médias      titulaire de 16 000 actions, 
 
Seuls associés de la Société (ci-après les « Associés »),  
 
Usant de la faculté offerte par l’article 21.3.1 des statuts de la Société de prendre des décisions collectives par acte 
sous seing privé exprimant leur consentement unanime, 
 
Ont pris, par acte sous seing privé et à l’unanimité, les décisions relatées ci-après et relatives à l’ordre du jour 
suivant : 
 

- Constatation de la démission de Abottkiney de des fonctions de Directeur Général de la Société,  

- Désignation de la société Erol Yolal Médias en qualité de Directeur Général de la Société, 

- Pouvoir pour les formalités. 
 

PREMIERE DECISION 
(Constatation de la démission de Abottkiney de des fonctions de Directeur Général de la Société) 

 
Les Associés, connaissance prise de la lettre de démission de la société Abottkiney de ses fonctions de Directeur 
Général de la Société, 
 
Prennent acte de la démission de la société Abottkiney de ses fonctions de Directeur Général de la Société, avec 
effet en date du 31 janvier 2023, 
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DEUXIEME DECISION 
(Désignation de la société Erol Yolal Médias en qualité de Directeur Général de la Société) 

 
Les Associés,  
 
Décident de désigner, en qualité de nouveau Directeur Général de la Société :  
 

Erol Yolal Médias, 
Société par actions simplifiée au capital de 1 000 euros,  
Ayant son siège social sis 58, rue Lhomond – 75005 Paris,  
949 370 852 RCS Paris, 
Représentée par son Président, Monsieur Yolal Erol, 
 

A compter du 1er mai 2023. 
 
Cette dernière déclare accepter ces fonctions et n’être frappé d’aucune incompatibilité et en particulier d’aucune 
clause de non-concurrence restreignant ses activités. 

 
 

TROISIEME DECISION 
(Pouvoirs) 

 
Les Associés décident de conférer tous pouvoirs au porteur de l'original, d'une copie ou d'un extrait du présent 
procès-verbal aux fins d'accomplir toutes formalités de dépôt, de publicité et autres qu'il appartiendra de faire. 
 

*  *  * 
 

De tout ce que dessus, il a été dressé le présent procès-verbal qui a été signé par les Associés. 
 
 

News Tank Network 
 
 
 
 
 
Par : CFO Partners 
Par : Frédéric Commandeur 

 Benoît Barbedette 
 
 
 
 
 
 
 

 

RH&RH 
 
 
 
 
 
 
Par : Razzy Hammadi  

 HLR Conseil 
 
 
 
 
 
 
Par : Hadrien Le Roux 
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Erol Yolal Média 
 
 
 
 
 
 
 
Par : Erol Yolal 

 Erol Yolal 
 
 
 
 
 
 
 

 


